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KonTposabHnas padora
no reme «Koopaunarel u rpagpuxku. @PyHKIUum»
BapuanT 1

7 Knacc

Neri/mt

Brimmonnure 3amanus

M3o0pasute Ha KOOPAMHATHOM MPSAMOW YHCIOBOM MPOMEXKYTOK, 3aJlaHHBIN

HEPaBCHCTBOM:

a) x>-3; 0)-1<x<13; B)§-<x-<7,5; r) x>2,3.

Oyukius 3a1a0a popmynoit y = 8X - 3. Onpenenure:

1) 3HaueHne QyHKINH, €CITM 3HAaYeHNE apryMEHTa PaBHO 2;

2) 3HAaUYEHHUE apryMeHTa, Ipyu KOTOPOM 3HaueHue (PyHKIMK paBHO -19;
3) mpoxoaut ju rpaduk GyHknuu yepes Touky B (-2; -13).

[Toctpoiite rpaduk Gynkuuu y = -2X + 5. [lonb3ysick rpadukoM, Haiaure:
1) 3HaueHue QpyHKUUHU, €CIIM 3HAYCHUE ApIyMEHTA PaBHO 2;
2) 3HaYEHUE apryMeHTa, IpU KOTOPOM 3HaUeHHEe (DYHKIIUHU paBHO -1.

B oxHo#t 1 TOII ke cucTeMe KOOPAUHAT MOCTPOTE rpaduku HyHKITHI:

y=2x—-6; yz%x; y=-15.

Haiinute KOOpAMHATH TOUKH MepecedeHus TpaduKoB QyHKIIUN
y=—14x+32uy = 26x — 8.

x+1x>3,
[TocTpoiite rpaduk pyHKIUM: y=<4;-2<x <3,
—2x;x < -2.

Bapuanr 2

Neri/it

BrimonauTe 3aJaHusA

N300pa3ure Ha KOOPAMHATHOW MPSMON YHMCIOBONH MPOMEKYTOK, 3aJaHHBII

HCPAaBCHCTBOM:

a) x<54; 0)-6<x<11; B)—l%SxS—O,B; r) x>18.

Oyukus 3aaana Gopmyiioit y = -2x + 7. Onpenenure:

1) 3Hauenue GyHKIMU, €CITU 3HAUCHHE apryMEeHTa PaBHO 0;

2) 3HaYEHHUE apryMeHTa, IPU KOTOPOM 3HaueHHe ()YHKIIUU paBHO -9;
3) mpoxonut i rpaduk GpyHKImH yepe3 Touky A (-4; 15).

[MocTpoiite rpaduk ¢pynkiun y = 3X - 2. [lone3ysice rpadukom, HailnuTe:
1) 3HaueHue QyHKIMH, €CIIU 3HAUEHHE apryMEHTa PaBHO 2;
2) 3HAaUYEHHUE apryMEHTa, IPU KOTOPOM 3HaueHHe (DYHKIIMK PaBHO -5.

B oxHO# 1 TO¥ ke cuCTeMe KOOPAUHAT TOCTPONTE rpaduKku (yHKITHIA:

y=1-2x; yz%x; y=-3.

Haiigure koopauHaThl TOUKM HiepecedeHus rpaduKoB GyHKIIHMA
y=—10x-9muy=—-24x+ 19.

2x,x>2,
[octpoiite rpaduk pynkuun: y =<4;,-1<x<2,

x+5x<-1.




